

E-kupon szabályok

I. Az e-kupon használata

Az e-kupon kizárólag a Tesco Otthonról szolgáltatás igénybevételekor használható fel, az áruházban történő vásárlás során e-kupon nem váltható be.

Az e-kupon beváltása e-mail-címhez kötött a Felületeken történő bevásárlás összekészítése folyamatának adott pontján, kód beírásával történik. A beváltáshoz kérhető annak bizonyítása, hogy az e-kupon használatára a Vásárló jogosult.

Amennyiben a Tesco az e-kupon kibocsátásakor kifejezetten másként nem rendelkezik, (I) minden kibocsátott e-kupon a Vásárló által érvényesen csak egy alkalommal váltható be; (II) egy tranzakció során kizárólag egy e-kupon használható fel.

Az e-kupon készpénzre nem váltható. Az e-kupon a rajta feltüntetett érvényességi időszak végéig használható fel, azzal, hogy a rendelés kiszállításának vagy átadásának legkésőbb az érvényességi időszak utolsó napján meg kell történnie.

A Tesco fenntartja a jogot arra, hogy az e-kupon használatának lehetőségét bármikor, bármely okból megszüntesse azzal, hogy a már kibocsátott e-kuponok az érvényességi idejükön belül még beválthatók.

II. e-kuponok forgalmazása

Az e-kuponok a Tesco tulajdonát képezik. Az e-kupont az a Vásárló jogosult használni, aki azt megkapta, az másra át nem ruházható. Az e-kuponok semmilyen úton-módon nem másolhatók vagy reprodukálhatók, nem forgalmazhatók sem közvetlenül, sem közvetve. Az e-kuponok bármilyen jogszerűtlen átruházása, terjesztése vagy megosztása (például internetes üzenőfalakon vagy online „piactereken”) érvénytelen felhasználásnak minősül, és ilyen esetekben a Tesco megtagadhatja az átruházott, terjesztett vagy megosztott e-kupon bármely elfogadását.

III. Kizárt termékek

A Tesco fenntartja a jogot, hogy bizonyos termékeket kizárjon az e-kuponok felhasználási köréből. Amennyiben fennáll ilyen kizárás, arról részletes tájékoztatás a www.tesco.hu/bevasarlas oldalon található.

IV. Minimális rendelési érték

Ha az e-kupon felhasználhatósága egy minimális rendelési értéktől függ, akkor az e-kupon csak akkor használható fel, ha a Vásárló rendelése ezt az értéket eléri vagy meghaladja. A Szolgáltatási Díj és egyéb, a termékek árán felüli járulékos költség, pl. bevásárló táskák díja, a rendelési értékbe nem számít bele.

V. Kedvezmény és annak számítása

Az e-kupon kedvezmény a vásárlás végösszegéből kerül levonásra.

VI. E-kupon elfogadásának megtagadása, felelősség korlátozása

Az e-kupon felhasználása során a Vásárló felelősséget vállal azért, hogy ő az e-kupon jogos címzettje, és azt jóhiszeműen használja fel.

Az e-kupon minden olyan felhasználása, amely arra nem jogosult személyek számára kedvezményt eredményezett, vagy a jogosulatlan felhasználás megkísérlése, vagy jogosulatlan felhasználásra való felbujtás sérti a polgári jogi szabályokat, és bűncselekménynek minősülhet. Ha a Vásárló az e-kuponokat az e-kuponok használatára vonatkozó szabályok megsértésével használja fel, a Tesco jogosult a visszaélés által érintett e-kupon érvénytelenítésére.

A visszaélés lehet különösen, de nem kizárólagosan, több fiók vagy e-mail cím létrehozása és használata ugyanazon e-kupon többszöri megszerzése érdekében.

Ha a Tescónak alapos oka van azt feltételezni, hogy az e-kupon felhasználása törvénybe vagy a jelen ÁSZF rendelkezéseibe ütközik, megtagadhatja ennek elfogadását. Ebben az esetben az Vásárló tudomásul veszi, hogy az ilyen e-kupon elfogadásának megtagadása miatt a Tescóval szemben semmilyen követelést nem támaszthat. Ha a Tesco megtagadja az e-kupon elfogadását, arról a kiszállítást megelőzően tájékoztatja a Vásárlót, lehetővé téve számára, hogy törölje rendelését.

Ezen szabályok 2022. április 25. napjától lépnek hatályba